
応答の概要 アクティブ

1. 学年を選んでください。 (0 点数)

2. 組を選んでください。 (0 点数)

3. いじめ等の問題があるときいには、すぐに先⽣に相談することができる。（しようと思う） (0 点数)

4. 先⽣の授業はわかりやすいと思う。 (0 点数)

応答

289
平均スコア

0
平均時間

08:25

１年 102

２年 84

３年 103

A組 69

B組 75

C組 78

D組 45

若草 21

あてはまる 129

だいたいあてはまる 115

あまりあてはまらない 23

あてはまらない 21

あてはまる 139

だいたいあてはまる 131

あまりあてはまらない 16

あてはまらない 2
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5. 先⽣はタブレット端末などを使って、「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよくおこなっていると思う。 (0 点数)

6. 学校での授業や⾏事のことなどについて、家の⼈に⾃分から話している。 (0 点数)

7. 学校に関わる地域の⼈から様々なことを教わったり、⼀緒に活動したりしたことがある。 (0 点数)

8. ⼟曜スクールに参加したことがある。 (0 点数)

あてはまる 158

だいたいあてはまる 116

あまりあてはまらない 14

あてはまらない 1

あてはまる 122

だいたいあてはまる 106

あまりあてはまらない 46

あてはまらない 15

あてはまる 61

だいたいあてはまる 103

あまりあてはまらない 90

あてはまらない 34

あてはまる 49

だいたいあてはまる 4

あまりあてはまらない 5

あてはまらない 231
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9. 放課後学習や定期考査前の⾃習教室に参加したことがある。 (0 点数)

10. 町会や地域センターなどの地域⾏事に参加したことがある。 (0 点数)

11. ⽇本だけでなく、外国の⽂化にも興味がある。 (0 点数)

12. 困ったときに相談できる⼈（先⽣）が学校にいる。 (0 点数)

あてはまる 130

だいたいあてはまる 27

あまりあてはまらない 28

あてはまらない 104

あてはまる 52

だいたいあてはまる 55

あまりあてはまらない 78

あてはまらない 104

あてはまる 103

だいたいあてはまる 105

あまりあてはまらない 51

あてはまらない 30

あてはまる 134

だいたいあてはまる 96

あまりあてはまらない 37

あてはまらない 22
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13. 相談室に⾏ったことがある。 (0 点数)

14. 新宿中学校の学校⽣活について、感想や気になることがあれば記⼊してください。 (0 点数)

117
応答

最新の回答

"数学は、掛け算の筆算を2桁同⼠と、分数、代数のxとyなどしていたり、社会は、歴史など… "
"学級委員は男⼦1⼈⼥⼦1⼈はもうやめてもいいと思います。"

"⾏事や活動がとても楽しいと思います"
. . .

あてはまる 77

だいたいあてはまる 40

あまりあてはまらない 55

あてはまらない 117

8回答者 (7%) この質問に 毎⽇回答しました。 更新

毎⽇ 学校⽣活⾏事
⾷

校舎

授業
問題

クラス ⽣徒

新宿中学校は

いい学校

友達関係
テスト時間

理由

⾃由な校⾵
校則

体⼒

きる先⽣ゆるみ
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